

ОБЩЕСТВО

ОБРАЗОВАНИЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

НОВОСТИ

На выпускников-отличников СГЭУ власти возлагают большие надежды



ВЛАДИМИР КОМИН

Вчера в торжественной обстановке выпускникам Самарского государственного экономического университета вручили красные дипломы.

В церемонии принял участие первый вице-губернатор - председатель правительства Самарской области А.П. Нефедов, который является председателем попечительского совета вуза.

В гостинице Holiday Inn, где проходило мероприятие, было многолюдно. По холлу прохаживались нарядно одетые девушки и юноши. Они уже не студенты, а молодые специалисты. К тому же лучшие во всем выпуске, который насчитывает 2500 человек. Трем сотням выпускников университета предстояло получить красные дипломы.

Возле книги пожеланий СГЭУ образовалась прилич-

ная очередь. «Любимый СГЭУ, спасибо за четыре захватывающих года!» «Спасибо за друзей, информацию, опыт. Благодаря тебе я попала в арт-театр «Пластилиновый дождь», - благодарили отличники свою альма-матер.

И вот наступает торжественный момент. На сцену переполненного зала с символическим знаком «Золотой фонд СГЭУ» в руках поднимается ректор университета, доктор экономических наук Г.Р. Хасаев.

«Дорогие выпускники, закончились для вас годы обучения в нашем вузе, - обратился он к ребятам. - Это было время огромного труда и упорства, результатом которого и стали дипломы с отличием. Все вы получили необходимые знания, навыки кризисного управления, которые вам обязательно помогут в наше непростое время. Губернатор Самарской области Николай Иванович Меркушкин, правительство области возлагают на вас особые надежды. Вы нужны нашему региону».

С ним полностью был солидарен и первый вице-губернатор

- председатель правительства Самарской области А.П. Нефедов. «Наверняка многие из вас «на отлично» окончили школу, - отметил он. - Получив красный диплом, вы сделали еще один серьезный шаг в жизни. И теперь перед вами открывается широкое поле для деятельности. Те знания и опыт, которые вы приобрели в университете благодаря своему упорному труду и настойчивости, не оставляют сомнений, что вы добьетесь всех целей, которые перед собой поставили».

Одними из первых из рук А.П. Нефедова дипломы с отличием и награды получили выпускники Института права СГЭУ Роман Брюханов и Оксана Шабаева. Сильные специалисты, несмотря на молодость, у нас нарасхват. С Романом заключила договор юридическая фирма, где он проходил практику. А Оксана работает уже два года.

В церемонии вручения красных дипломов приняли участие первый заместитель главы администрации Самары В.В. Кудряшов, почетные гости и ученые области.

У самарской Госавтоинспекции появился новый слоган

АЛЕКСАНДРА БУДАЕВА

Городская ГИБДД с 16 по 30 июня проводила конкурс на лучший слоган. Акция была приурочена к 79-летию со дня образования службы, которое отпраздновали 3 июля. Итоги уже подведены, инспекция наградила трех участников, чьи варианты понравились полицейским больше остальных.

За две недели конкурса на адрес городской ГИБДД прислали более сотни вариантов нового слогана. Первое место решено было отдать самому юному участнику - 11-летнему

Леониду Попову, который прислал целое стихотворение: «День рождения у ГАИ - это праздник всей страны!

А девиз у праздника - это профилактика.

Чтоб участники движения знали обязательно

Правила движения, вели себя внимательно!

Чтобы каждый гражданин был здоров и невредим!»

Мальчик заверил, что стих написал сам, никто ему не помогал, и с удовольствием прочитал его на награждении.

Второе место занял 62-летний А. Гончаров со слоганом «Шоссе - не аэродром! Не торопись на небо!», третье - 34-летний А. Платанов и его вариант «Встречка... полоса - уход в небеса!»

В начале июля победителей наградил заместитель началь-

ника ОГИБДД УМВД России по Самаре В. Прибылов. Он подарил креативным самарцам подушки, зонтики и сувенирную продукцию с символикой ГИБДД. «Слоганы будут размещены на печатной продукции Госавтоинспекции, патрульных автомобилях, баннерах, - сообщила инспектор отделения пропаганды БДД ОГИБДД УМВД России по Самаре А. Шиш. - Стихотворение Лени Попова будет интересно послушать школьникам, мы будем рассказывать о юном победителе на многочисленных встречах с маленькими участниками дорожного движения».

В следующем году ГИБДД будет праздновать 80-летие со дня своего образования, и в связи с этим автоинспекторы обещают немало интересных конкурсов и подарков.

МОЛОДЕЖНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ. Самарская область. Сегодня на Мастюковских озерах начнется фестиваль GES FEST. Ежегодно на него съезжаются тысячи поклонников современной музыки и экстремальных видов спорта. В этом году большое внимание на GES уделят футболу. Состоится матч между сборной фестиваля и ДЮСШ «Лада». Планируются товарищеские встречи между командами воспитанников детского дома «Единство» и молодежного состава ФК «Крылья Советов», пройдет Кубок Поволжья по футбольному фристайллу. Одним из центральных событий станет поединок в поддержку чемпионата мира по футболу-2018. Фестиваль завершится 12 июля.

ПОДАРИ МНЕ ЖИЗНЬ. Самарская область. Сегодня в Самарской области стартует акция «Подари мне жизнь», посвященная профилактике абортов. В течение недели во всех женских консультациях пройдут дни открытых дверей, в центрах социальной помощи семье и детям психологи будут оказывать профильные консультации, посетителям женских консультаций покажут фильмы «О вреде абортов», «В ожидании чуда» и другие. Ежегодно в Самарской области уменьшается количество абортов, сделанных по желанию женщины. В частности, в 2012 году их стало меньше на 7%, в 2013-м - на 11%, в 2014-м - на 14%, в первом квартале 2015 года - на 11%.

ДЕТИ ПАДАЮТ ИЗ ОКОН. Самарская область. С наступлением жары все больше детей получают травмы, выпав из окон. Об этом сообщили в пресс-службе областной больницы имени Середавина. По данным медиков, в педиатрическое отделение больницы в мае поступило четверо таких пациентов, в июне - 13, а в июле уже двое. Как правило, пострадавшие - это дети от двух до пяти лет. Врачи отмечают, что обеспечить безопасность малышей дома могут только родители. У детей не должно быть доступа к открытому окну. Противомоскитная сетка не может предотвратить падение из окна маленького ребенка.

Самарская поликлиника работает по-европейски



В ПОЛИКЛИНИКЕ №6 ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА УСПЕШНО ЗАВЕРШИЛСЯ ЭКСПЕРИМЕНТ ПО РАСШИРЕНИЮ ФУНКЦИЙ МЕДСЕСТЕР РЕЧЬ ИДЕТ О ПЕРЕХОДЕ К ЕВРОПЕЙСКОЙ МОДЕЛИ ОРГАНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, КОГДА У КАЖДОГО ВРАЧА ПО ТРИ-ПЯТЬ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТЕР В ПОМОЩНИКАХ

МАРИНА РАУДИНА

циональную компетентность, 15 медсестер поликлиники, которые как раз работают на комплексных участках, недавно прошли обучение в колледже им. Ляпиной по уникальной программе «Первичная медико-профилактическая помощь населению».

«В дальнейшем мы намерены повысить квалификацию всего среднего медперсонала, - сказала главный врач поликлиники С.Л. Гусева. - Мы уже получили много отзывов от пациентов, которых принимают на комплексных участках. Они говорят, что помощь стала доступнее».

В Минздраве области пояснили, что опыт поликлиники №6 будет распространяться в других лечебных учреждениях. Высоко оценили эксперимент и на федеральном уровне. Сейчас эта модель апробируется в 17 регионах страны.